STANOVANIJSKA STAVBA Z VGRAJENIMI USTREZNIMI (CERTIFICIRANIMI) VODOMERI — DELJENJE PO KOLICINI NA INTERNIH VODOMERIH

Celotna poraba na glavnhem vodomeru: 100 m3
Skupna poraba od¢itana po internih vodomerih: 50 + 30 + 10 = 90 m3
Razlika med odcitkom na glavnhem vodomeru in vodomeri v stanovanjih: 10 m3

10 m3 razlike se razdeli sorazmerno s porabo od¢itano po internih vodomerih.
Faktor korekcije je: 100 m3 /90 m3 =1.11

Za obracun - Stanovanje 1: 50m3 x 1.11 = 55,55 m3
Za obracun - Stanovanje 2: 30m3 x 1.11 = 33,33 m3
Za obracun - Stanovanje 3: 10m3x1,11=11,11 m3

99,99 0z. 100,00 m3

Skupaj obrac¢unano:

Poraba na glavnem
Vodomeru: 100 m3

Stanovanje 3:
Poraba: 10 m3

Stanovanje 2:
Poraba: 30 m3

Stanovanje 1:
Poraba: 50 m3






